

森林超市

本报小记者 杨闰童

星期天的早上,玫瑰花的根和叶子都不见了,它伤心地来到了森林超市。

森林超市的老板是啄木鸟先生,它听了玫瑰花的哭诉后说:“我们这儿有一种药水,可以恢复容貌,你要试试吗?”“我要试试。”玫瑰花开心地说。啄木鸟先生从货架上拿了一瓶粉色的药水说:“我们这里的商品都要用你身上的东西来交换。”玫瑰花想都没想就一口答应了。啄木鸟先生把药水给了玫瑰花,玫瑰花摘下自己

身上寥寥无几的花瓣给了啄木鸟先生。它赶紧喝下药水,一瞬间,它的根和叶子都长出来了,但是花瓣一点动静也没有。它问:“啄木鸟先生,为什么我的花瓣没有长出来?”啄木鸟先生说:“在我们这里,交换的东西是再也不能生长的。”

玫瑰花好后悔自己事先没有问清楚,伤心地走出了森林超市。

聚亨路小学三(16)班
指导老师:孙雯

亲爱妈妈

本报小记者 顾文汐

不知不觉中,我已经走过了十个春夏秋冬,是妈妈用甘甜的乳汁哺育了我,并把我拉扯大。虽然妈妈很平凡,但是我很爱她。

我有一个好妈妈。她非常漂亮,一双炯炯有神的大眼睛,一头乌黑的头发。妈妈也是一个十足的贤妻良母,每天都无微不至地照顾我和爸爸。妈妈几乎把所有的时间都给了我,陪我学习,陪我玩耍。在我上学之前,妈妈也和其他阿姨一样,有一份自己喜欢的工作,在我上学的那一年,妈妈毫不犹豫地辞去了自己的工作,全身心地陪伴我成长。她为我消耗了最美的青春年华。我爱您,亲爱的妈妈!

记得去年,妈妈因为偏头痛引起高血压。爸爸店里又很忙。那天中午放学还是邻居阿姨接的我,路上我还在想:我回家吃什么呢?爸爸不在家,妈妈头疼又做不了

饭。我慢悠悠地走进家门,刚踏进门便闻到一股菜香味,我没想到妈妈竟然在为我做饭。妈妈颤抖的手端着那美味的菜肴,轻轻地说了声:“宝贝,开饭了。”当我听到妈妈这话,真的想大哭一场。这时,我明白了妈妈是世界上最爱我的人。为了不让我饿着,不管自己身体怎么样,也要为我做上美味的饭菜。这件事,也让我知道了什么是母爱,什么是幸福。回忆点点滴滴,我泪眼朦胧。我一定刻苦学习,励志成长,让妈妈少一点焦虑,多一点开心,少一份辛苦,多一份幸福。

“谁言寸草心,报得三春晖”,妈妈的爱是那温暖的阳光,是那轻柔的春风、是那广阔的大海……成长的路上,妈妈的爱无所不在,我爱您,亲爱的妈妈!

聚亨路小学三(16)班
指导老师:孙雯

我爱盐城

本报小记者 季凡稀

我爱历史悠久的古八景;我爱美丽的黄海湿地;我爱可爱的麋鹿和丹顶鹤;我还爱好吃的八大碗……

在盐城古八景中,我最喜欢杨楼翠靄。很久以前,盐城的城墙是用土夯起来的,直到明朝,才改成了砖墙。一年,一位叫杨瑞云的太守来盐城做县令,他在厚厚的城墙上开了一道南门,还在上面建起了一座小楼,所以大家就叫它“杨楼”。当时,百姓在城墙边种了杨柳树,到了二三月的时候,杨柳仿佛给城墙披上了一件嫩绿色的纱裙……因此才有了“杨楼翠靄”这个别名。

慢慢拨动时间的指针,让我们一起走进中国黄(渤)海候鸟栖息地吧。远远看去,一丛从芦苇遮天蔽日,风一吹,轻轻摇曳,宛如仙女的长裙。这时,一阵奇异的叫声传了过来,我循着声音慢慢走到芦苇丛边,踮着脚,向前眺望,看见了一只只在水里戏耍的丹顶鹤。看!有的丹顶鹤伸着长

长的脖子,迈着两只大长腿,优雅地向前走去。头上红色的顶冠,像一团熊熊燃烧的烈火,特别引人注目;有的丹顶鹤将长长的脖子伸进了水里,过一会儿扑腾一下,丹顶鹤的影子碎了,一条小鱼在它的嘴上蹦跳着;还有的丹顶鹤展翅高飞,扇动着自己大大的翅膀,像一个个轻盈的风筝在空中飞舞……

逛累了,我的肚子开始发脾气了,发出了“咕噜噜”的声音!走,我们去吃好吃的盐城八大碗吧。八大碗,是盐城人民生活中用于生日满月、婚丧嫁娶的一个主要宴席呈现形式。它们多数都是半汤半水、半荤半素、营养丰富的菜肴。我最爱吃的就是红烧糯米圆子,它代表着团圆。

我爱盐城,爱它的人文历史;我爱盐城,爱它的风景如画;我爱人杰地灵的盐城……

聚亨路小学三(16)班
指导老师:孙雯

团结的小蚂蚁

本报小记者 金奕辰

可爱的小蚂蚁们每天都在森林里辛勤地工作。它们全身呈黑色或棕色,头上长着两根触角,别看它们的触角小,却是互相传播信息的“天线”,而且它们有六只脚,行动非常敏捷。

夏天的森林里暴雨下个不停,洪水很快就会将小蚂蚁们的家淹没,他们急得团团转,蚂蚁会议室里吵吵闹闹的,但是都没能想出好办法。突然,一个微弱的声音提议道:“我们可以团结起来,组成一个

蚂蚁冲锋筏,顺着洪水冲到安全的地方。”大家顺着声音看过去,原来是一只躲在角落里的瘦弱的小蚂蚁……在小蚂蚁的指挥下,不怕牺牲的勇士们做成冲锋筏,大家让蚁后坐在中央,然后紧紧地抱在一起,义无反顾地冲进了洪水中。

在大家的团结努力下,蚂蚁军团终于转移到安全的大树上,所有对小蚂蚁们投去了赞许的目光。

聚亨路小学三(16)班
指导老师:孙雯

我的妈妈

本报小记者 姜钰彤

母亲是伟大的,她对孩子的爱像水一样柔和。我的妈妈就是这样无微不至地关心着我。

妈妈,您是多么温柔!您无论什么时候,总用轻柔的声音对我说话,温柔地抱着我;妈妈,您是多么有趣!每天晚上都会幽默地跟我聊天,逗得我哈哈大笑;妈妈,您是多么慈爱!

那是一个漆黑的夜晚,我发高烧了,特别难受,不停地咳嗽。您听见了,赶紧给我量体温、拿药喂我吃,然后拿毛巾小心地敷在我的额头

上。为了给我退烧,您夜里不停地给我换毛巾,观察我的情况,忙了整整一个晚上。当我醒过来,看着您疲惫的样子,我多想对您说:“妈妈,躺下来睡一会儿吧。”

妈妈,我多想对您说一声:“谢谢您!”您无时无刻不在保护着我,让我拥有快乐和幸福。

妈妈,现在的我,已经长大孩子了。我会自觉地做好自己的事情,不让您操心。

聚亨路小学三(16)班
指导老师:孙雯

外婆

本报小记者 沈言之

外婆是最宠我、最爱我的人。外婆是烹饪高手,饭桌上的每一道菜都出自她手。外婆好似会魔法一般,做的每道菜都那么让人回味无穷。在外婆做的众多菜式当中,最拿手的就是糖醋排骨。

外婆做的糖醋排骨色泽金黄,在灯光下还闪着晶莹的光泽,让人垂涎欲滴。外婆说:“做菜要讲究的地方有很多,比如排骨要选择只有一根骨头的肋排,糖醋酱汁要按一定的比例调配,火候还得控制好。这样做出来的糖醋排骨才会从里到外都散发着淡淡的酸甜口味。”我的外婆不爱吃甜食,但因为

我喜欢,她就能把糖醋排骨做得酸甜可口、极其美味。

外婆不光菜做得好,花园也管理得非常棒。我家住一楼,门前有一块很大的花园,外婆打理的花园一到春天,就一片姹紫嫣红,有娇艳的郁金香,有簇拥的绣球,还有怒放的芍药,美丽极了。我向外婆请教花园里花的名字和养护的方法,外婆总是很耐心地讲给我听。

我爱外婆,不是因为她菜做得好,也不是因为她花园管理得棒,而是因为她是最宠我、最爱我的人。

聚亨路小学三(16)班
指导老师:孙雯

有趣的农家乐

本报小记者 吴廷楠

今天我好激动,因为要去射阳参加农家乐活动啦!

第一站,我们来到了农田,这是麦子呀!看!有的麦穗饱满,快要破裂似的,颗颗饱满,长势格外好,麦穗像小姑娘的辫子,压弯了麦秆的腰。老师对我们说:“麦子有些刺手,劳动要戴上手套!”我们成为了麦田里的“拾穗者”,近距离认识庄稼,感受“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的涵义。

正当我们意犹未尽时,老师又带我们来到西瓜田,只见眼前一大片绿叶,西瓜在哪里呢?原来西瓜

在和我们“捉迷藏”,翻开绿叶,圆滚滚的西瓜肚皮就露出来了。瓜农告诉我们,要找那种纹路又深又清晰的西瓜,这种瓜香甜又美味。我学着找了一个大西瓜,西瓜沉甸甸的,我卯足劲才把西瓜抱起来,跟在大家后面把西瓜搬到田边。

接着,我们来到安徒生童话乐园,在游泳池中打起水战,玩得非常开心。

今天的活动非常充实,我们度过了一个难忘的周末。

新都路小学三(2)班
指导老师:卞云秋

本版设计:陈蓉

